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TABLEAUX - DESSINS - GRAVURES - SCULPTURES

201
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE

La place de Grève animée

€ 200/250



202
RÉUNION D’ESTAMPES 

. La Grande façade du Louvre, 1704

. Les Pavillons d’Octroi de Ledoux 

Deux gravures du début du XIXe

. Vue du pont Neuf, depuis le pont de la Révolution 
Deux gravures du début du XIXe

. Théâtre du Châtelet 
Quatre gravures.
. Théâtre de la Gaité
Quatre gravures. 
. Église Saint-Augustin, 1882
Cinq gravures. 
. Colonnade du Louvre
Gravure, vers 1860.
. Carte du département de la Seine e

. Costume parisiens, tenue de dame, 1912 

. Paquebot Normandie

On joint :

. Projets d’architecte de mosaïque orientaliste, 
salon et salle de bal 
 Trois dessins à l’aquarelle sur papier.

. L. BERTIN-MOREAU, 
Place de la Concorde, circa1920

€ 30/40

203
ÉCOLE FRANÇAISE, circa 1830

Rue de Rivoli animée, à l’angle de la place Rivoli (actuelle Place des Pyramides)

Huile sur toile.

€ 100/120
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205
ÉCOLE FRANÇAISE DU MILIEU DU XIXe SIÈCLE 

Le Pont de Charenton, octobre 1846

situé, daté et monogrammé " G.B " en bas à droite.

€ 120/150

204
CARLO GILIO RIMOLDI (1787-1841)

Intérieur animé de l’église Saint-Louis des Invalides
Intérieur animé de l’église Saint-Étienne-du-Mont, 1832

€ 300/400



206
EUGÈNE-EMMANUEL AMAURY-DUVAL (1808-1885)

Femme assise de dos (deux études), femme soutenant un malade (deux études)

" Amaury Duval " sur le montage.

€ 800/1 000
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207
AYMAR ALEXANDRE PEZANT (1846-1916)

Marché aux bestiaux, La Villette, Paris, circa 1880
Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 30 000/32 000
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208
LUCIEN HENRI WEIL dit WEILUC (1873-1947)

Femme aux bas noirs ou danseuse de Frou-Frou

Cadre.  

Bonnes marges.

€ 300/400

209
ÉCOLE FRANÇAISE 
DE LA SECONDE MOITIÉ DU XIXe SIÈCLE

Huile sur panneau.

€ 100/120

210
CHARLES-ROMAIN CAPELLARO (1826-1899)

Buste d’Hippolyte Rivail dit Allan Kardec, 1870

Livre des Esprits. 

" Naître, mourir, renaître encore et progresser sans cesse, telle est la loi ".

€ 200/300
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211
LÉON CANNÉ, ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE

La chambre des Députés, le Pont de la Concorde, 1883

€ 150/160

212
ÉDOUARD CÉLÉRIER

Jeune parisienne au chapeau, vers 1890

Huile sur panneau, signée en haut en droite.

Rayure.

€ 100/150

213
ÉMILE BESSIN, ÉCOLE FRANÇAISE 
DE LA SECONDE MOITIÉ DU XIXe SIÈCLE

Projet de fontaine publique, projet de lampadaire de rue de Paris.

€ 20/30



214
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE

Le Théâtre d’ombres du Cabaret du Chat Noir

  

Chéret, Rivière. 

" "

€ 500/800
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215
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE

Rue de Paris, animée de personnages et voitures attelées

monogrammé " OA 

€ 60/70

216
FRANK MYERS BOGGS dit FRANK BOGGS (1855-1926)

La Seine, le Pont Neuf, depuis le quai des Grands Augustins, 26 août 1897

€ 300/400

217
LUCIEN GAUTIER (1850-1925)

Passants et voitures devant l’église Saint-Germain des Prés, 1899

€ 100/120



219

ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE

Élégante traversant la place de la Concorde, 
Élégantes traversant la place Clichy, 1899

(illisible), 

€ 300/320

218
ÉCOLE FRANÇAISE 
DU DÉBUT DU XXe SIÈCLE

Bal populaire sur une place parisienne, circa 1900

€ 80/100
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220
ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900

Portrait d’élégante, au bouquet de roses

Huile sur toile. 

€ 1000/1500

221
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XXe SIÈCLE

Couple marchant sous la pluie, circa 1900

On joint :

Gravure : Alsacienne Gueules cassées
soldats allemands et français dans les tranchées, 

page tirée d’un livre : Tobie Judith, deux gravures : vendredi Saint et Va-t-en, Choléra
Nu féminin et singe maréchal-ferrant, menu " Sardines Saupiquet " de Jean Malteste, dessin : La fête des mères, 

e Danseurs Homme au bonnet, 
deux dessins à la sanguine : Nus féminins, trois gravures : Venise, une gravure : Soldats e Public de théâtre, 

revue sur le pont d’un navire Héraldique.

€ 50/60 

222
LUCIEN GAUTIER (1850-1925)

Le marché des Halles Centrales, au pied de l’église Saint-Eustache, 1904

€ 40/50
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226
GASTON PRUNIER (1863-1927)

Le moulin de la Galette

€ 70/80

227
G. REGNAULT

Déambulatoire de l’église Saint-Germain des Prés, 
animé de personnages

€ 50/60

223
FRANCIS JOURDAIN (1876-1958) (attribué à) 

Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

€ 200/300

224
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XXe SIÈCLE

Rue de Paris animée

Huile sur panneau, signée en bas à droite (illisible).

€ 150/160

225
MAURICE MILLIÈRE (1871-1946)

Élégante parisienne, 1908

€ 80/100



229
HENRY GÉRARD (1860-1925

Place du Tertre, église Saint-Pierre-de-Montmartre, vers 1910

€ 40/50

230
E. CH. MILO

Le Louvre, la cour Napoléon, vers 1910

€ 30/40

231
AUGUSTIN GRASS-MICK (1873-1963)

Les Bohêmes, vers 1910

" Je cherche fortune autour du chat noir - air connu ".

€ 70/80

228
CHARLES PEZEU - CARLOPEZ

Couple au café, 1909

€ 30/40

232
LOUIS FAILLE ( 1878-1964)

Pierrot et Colombine se parent pour le bal

€ 200/250
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233
LOUIS FAILLE (1878-1964)

Jeune femme en costume de scène

€ 200/250



234
R. MUSA

Le moulin de la Galette, janvier 1912

Huile sur toile, signée, située et datée en bas à droite.

€ 100/120



235
LOUIS ORR (1879-1961)

La Seine animée, le port Saint-Nicolas

€ 30/40

236
ÉDOUARD ALEXANDRE BERNARD (1879-1950)

Danseuses de French Cancan

€ 50/60
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237
ALEXANDER MAGARAM (1894-?)

Notre-Dame

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 200/220
238
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE

Petit écolier

€ 50/60

239
MAURICE MILLIÈRE (1871-1946)

Jeune femme au petit chien

Mouillures.

€ 60/80



240
JULES RENÉ HERVÉ (1887-1981)

Bouquinistes, quai des Grands Augustins

€ 1 000/1 200



26       MARDI 19 MARS 2019

241
JULES RENÉ HERVÉ (1887-1981)

Kiosque à journaux devant l’Arc de Triomphe

€ 400/500

242
JULES RENÉ HERVÉ (1887-1981)

Le bassin du jardin des Tuileries

Huile sur toile, signée en bas à droite, 

€ 400/500



243
Marcel FALCINELLI (1900-1980)

Boulevard Saint-Martin, animé, de nuit

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 100/120

244
Marcel FALCINELLI (1900-1980)

Le Moulin Rouge, la place Blanche animée, 
de nuit

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 100/120



245
GEORGE HARCOURT

Portrait de cocotte dans un cabaret

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 500/600

246
JOSEPH GEORGE VOGLER (1897-1971)

Ouvrier sur le Port Saint-Paul

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 50/60
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247
JOSEPH DASTE (1881-1945)

Enfant accordéoniste de rue

€ 60/70

248
RICHARD GÉRANIAN (né en 1921)

L’Hôtel de Sens

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 20/30

249
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XXe SIÈCLE

Pont de Nogent-sur-Marne, la Marne animée de pêcheurs, circa 1920

Huile sur toile, signée en bas à droite (illisible).

€ 100/120



250
EDMOND QUINTON (1892-1969)

Le quai de l’Hôtel de Ville animé, à l’entrée du pont Louis-Philippe,1923

200/300

251
EDMOND QUINTON (1892-1969)

Flânerie, quai de l’Hôtel de Ville, 1923

200/300
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252
SEM (1863-1934)

Élégant chez un tailleur, élégant chez un chapelier

Deux lithographies rehaussées, tirées de la série Le Nouveau Monde, 1923.

On joint : 

- Un volume Sem de Madeleine BONNELLE et Marie-José MENERE.

€ 200/250
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253
LOUIS PELTIER (1885-1946)

Étude de costumes : Époque médiévale et Comédia del Arte

€ 60/80

254
PIERRE JACOB dit PIERRE TAL-COAT (1905-1985)

La place du Tertre sous la neige

Pastel sur papier, signé en bas à droite.

€ 200/300 



255
ANDRÉ MAIRE (1898-1984)

Le Port Saint-Paul, le quai des Célestins, vers 1920/1930

€ 120/150

256
R. CHEIREZY

Notre Dame, vue du quai de l’Hôtel de Ville.

€ 40/50
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257
FRANK-WILL (1900-1951)

La Seine, la place Dauphine, le Pont Neuf, Notre Dame

" Paris " en bas à droite.

€ 800/900

258
FRANK WILL (1900-1951)

Notre-Dame, depuis le quai de Montebello

€ 500/550



259
FRANK WILL (1900-1951)

Rue Lepic 

Huile sur toile, située et signée en bas à droite.

€ 500/700
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260
Albert BERTALAN (1899-1957)

Parisienne à l’éventail, 1928

€ 800/900



261
Albert BERTALAN (1899-1957)

Portrait de parisienne au chapeau

signée en haut à droite.

€ 200/300

262
RAYMOND-LÉON AUGER (1883-1971)

Notre-Dame, depuis le port de la Tournelle, 1929

€ 30/40



263
ABEL GERBAUD (1884-1954)

Passants sur le Pont-Neuf, au pied de la statue équestre d’Henri IV 

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 400/420

264
GENEVIÈVE MARIE GALLIBERT (1888-1978)

Rue de Paris animée

€ 50/60

265
ÉCOLE FRANÇAISE DU MILIEU DU XXe SIÈCLE

Les bouquinistes, quai de Montebello

Huile sur panneau, signée en bas à droite (illisible).

€ 30/40
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266
MERIO AMEGLIO (1897-1970)

Huile sur panneau. 

€ 350/400

267
ÉCOLE FRANÇAISE, 1937

Portrait de parisienne à la robe jaune, 1937

€ 400/500
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268
LOUIS ICART

Ballerine, 1938

signé en bas à droite.

€ 200/250

269
LOUIS ICART (1888-1950)

Intimité

€ 1 000/1 500



270
ÉLISÉE MACLET (1881-1962)

Notre-Dame, les bords de Seine animés

€ 1 000/1 200

271
H. PETIT-JACQUES

Péniches à quai, Port Sully

€ 40/50
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272
LUCIEN GÉNIN (1894-1953)

Rue Mouffetard animée

" "
" "

€ 100/150

273
LUCIEN GENIN (1894-1953).

Notre-Dame, le Pont au Double

€ 200/300

274
LUCIEN GENIN (1894-1953).

Église Saint-Germain-des-Prés 

€ 200/300
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275
JEAN DEL DEVEZ (1909-1983)

Rue de Paris, vue sur la tour Eiffel

€ 20/30

276
EDGAR STOEBEL (1909-2001)

Montmartre 

€ 80/90

277
IRÈNE RENO (1884-1953)

Fête nautique sur la Marne, l’Île des Loups, 1940

€ 60/80

278
IRÈNE RENO (1884-1953)

Fête nautique sur la Marne, le restaurant " Aux loups ", 1940

" ",
et daté en bas à droite.

€ 30/40



279
IRÈNE RENO (1884-1953)

Paris par Reno

Madeleine, Opéra, 
Grands Boulevards, Bourse, Les Halles, Porte Saint-Denis (manque 4). 

Henri Basset éditeur.

€ 100/110

280
ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE

Deux clochards et leur chien, 1942

€ 60/80

281
GEORGES-DOMINIQUE ROUAULT (1904-2002)

Le Pont Marie

€ 30/40

282
GENE SCHWARTZ

Passants devant l’église Notre-Dame-de-Clignancourt

Manques.

€ 30/40

283
MADELEINE-MARIE AIMÉ (XXe SIÈCLE)

L’Esplanade des Invalides animée

€ 30/40

284
MADELEINE-MARIE AIMÉ (XXe SIÈCLE)

La Seine, le Pont Marie

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 30/40
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285
ALBERT BERTALAN (1899-1957)

Femme à sa toilette (Hélène BROUAY), 1944

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

€ 150/200

286
JACQUES PUIG

Paris, rue de la Bûcherie, 28 septembre 1947

€ 50/60



287
AUGUSTE CLERGÉ (1891-1963)

Place animée, l’église Saint-Médard, 1950

€ 30/40

288
AUGUSTE CLERGÉ (1891-1963)

Notre-Dame, depuis le square Saint-Julien-le-Pauvre, 1950

€ 20/30

289
Henri-Alexis SCHAEFFER (1900-1975)

Notre-Dame, depuis le quai de La Tournelle

Dessin à l’aquarelle sur papier, signé en bas à droite.

€ 20/30

290
G. LABORIE 

Rue Norvins 

Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Au dos, étude pour un visage de Christ.

€ 200/220

291
DANIEL ORION

Notre-Dame, depuis le quai de Tournelle

signé, situé et daté en bas à droite.

€ 50/60
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292
FERNAND GUIGNIER (1902-1972)

Le Palais de justice, la Sainte Chapelle

Dessin à l’aquarelle, signé en bas a doite et situé " Paris " 

€ 30/40

293
FERNAND GUIGNIER (1902-1972)

Palais de l’Institut, 1949

€ 30/40

294
FERNAND GUIGNIER (1902-1972)

Notre-Dame, depuis le quai de l’Hôtel de ville, 1950

Dessin à l’aquarelle, signé et daté en bas à droite.

€ 30/40

295
FERNAND GUIGNIER (1902-1972)

Porte Saint-Denis et Porte Saint-Martin, 1950

Dessin à l’aquarelle, signé, daté en bas à droite 
et situé " Paris "

€ 30/40

296
FERNAND GUIGNIER (1902-1972)

Arc de triomphe du Carrousel

Dessin à l’aquarelle, signé, daté en bas à droite 
et situé " Paris "

€ 20/30

297
FERNAND GUIGNIER (1902-1972)

Palais de l’Institut, 1953

Dessin à l’aquarelle, signé, daté en bas à droite, 

€ 30/40

298
BERNARD LIGNON (1928)

€ 150/160



299
RAYMOND BESSE (1899-1969)

Montmartre, le Sacré-Cœur

€ 120/150

300
RAYMOND BESSE (1899-1969)

Montmartre, rue Norvins

située et signée au dos.

€ 100/120
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301
RAYMOND BESSE (1899-1969)

Notre Dame, depuis le quai de La Tournelle

titrée, située et signée en dos.

€ 100/120

302
GUY LÉPÉE (né en 1925)

La corbeille au palais Brongniart

Huile sur panneau, signée en bas à droite 
et titrée au dos.

€ 300/350



303
PAUL BOUTRY (né en1936)

Le Pont Neuf 

€ 80/100

304
GASTON LE BEUZE

Points de vue, Paris, 1954

Huile sur toile, signée, située, 

€ 400/450
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305
GASTON LE BEUZE

Huile sur toile, signée, située, datée en bas à droite, titrée au dos. 

€ 400/450



306
ELSIE WITHMORE SOUTHWICK (1881-?)

La Cour Senlisse, 1954
Issy-les-Moulineaux, 1952
Château de Sceaux

Deux datés en bas à droite. 

On joint : 

e

Le square de la cour Napoléon du Louvre
La Cour Senlisse

Port Sully

€ 20/30

307
AUGUSTE CLERGÉ (1891-1963)

signé, situé et daté en bas à droite.

€ 40/50

308
ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE

Rue de Paris animée

Huile sur toile, 
signée (illisible)

€ 20/30

309
PAUL COLIN (1892-1985)

galerie La Boétie, Paris

€ 200/250



310
LOUISE SOURDY (1900-?)

Montmartre, le Maquis

€ 100/200

311
ROLAND HAMON (1909-1987)

La Ruche 

Lithographie, titrée en bas au milieu et signée en bas à droite.

On joint :

Rue Saint-Vincent 

€ 80/100

312
FRÉDÉRIC CHARMAT (1946-1988)

La Seine, Notre Dame, depuis le quai des Grands Augustins

€ 20/30

313
GEORGES BERGER (1908-1976)

Passants devant Notre-Dame, 1964

€ 130/150

314
GEORGES BERGER (1908-1976)

Rue de Paris animée

€ 130/150

315
LOUIS CHAMPION 

Paris

Réunion de dessins à l’aquarelle sur papier : 

. Pont Neuf et place Dauphine

Au dos, étude de frontiscipice : Ponts de Paris. 
Signé en bas à droite. 

. Pont Neuf, effet de neige 

Signé et situé en bas à droite. Au dos, étude du Pont Neuf.  
Signé en bas à droite. 

. La Seine, depuis le Pont Sully

Signé et daté 1956 en bas à droite. Envoi " à Georges Frolet " 
sur une étiquette au dos. 

. Montmartre, escaliers de la butte, rue Müller

Signé et daté 1956 en bas à droite.  Envoi " à Georges Frolet " 
sur une étiquette au dos. 

. La Sainte Chapelle

Signé et daté 1952 en bas à droite. Au dos, étude de frontiscipice 
pour la Sainte-Chapelle

. Rue de Montmartre.

Signé en bas à droite. Au dos, étude du Sacré-Cœur. 
Signé en bas à droite. 

 

€ 200/220
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316
RAYMOND PEYNET (1908-1999)

" à Monsieur Fauconnier, 
en toute amitié "
" en bleu " en bas à droite, et " " 

dessiné par Peynet dans les années 1950 

€ 150/200

318
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA SECONDE MOITIÉ DU XXe SIÈCLE

La mort des Halles, 1973

Tirage argentique, 
signé et daté en bas à droite sur le passe-partout.

On joint : 

Une photographie représentant Albert Dubout sermonné par un agent de police, 
circa 1950.
Une photographie représentant une baignade dans la Seine, 
au pied de Notre-Dame,1937.

€ 20/30

317
MOBERG 

Paris

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 300/320

319
MOBERG 

Paris

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 300/320

320
D. POITEVIN 

Le Pont Marie, quai de Bourbon

€ 150/180

321
ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE

La place du Tertre

Huile sur toile, signée (iillisible).

€ 30/40

322
G. LABORIE

Rue Norvins

Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Au dos, étude pour un visage de Christ.

€ 200/220
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324
JEAN MANUEL (XXe SIÈCLE)

Paul Verlaine écrivant au café, devant un verre d’absinthe

Dessin à l’aquarelle sur papier, signé en bas à droite.

€ 20/30

325
P. MINNI (né en 1953)

Le pont Alexandre III, après l’orage

Huile sur toile.

€ 20/30

323
OLIVIER FOSS (1920-2002)

Vue de Belleville, vers 1950/60

Huile sur toile, 
signée en haut à droite.

€ 40/50

326
ANDRÉ BOYER (XXe siècle)

Rue de Montmartre, 1960

€ 30/60

327
GARDON (XXe siècle)

hommage à Jacques Ibert, 1963. 
Avec le concours de Picasso, Léger, Picabia, Matisse, 
Marcoussis, Dufy, etc.

signé et daté en bas à droite.

On joint :

Jean-Louis RONDET (XXe

136, boulevard Saint Germain, circa 1960

€ 40/50

328
HARDRAY 

Notre-Dame de Paris

Dessin à l’aquarelle, signé en bas à droite.

On joint : 

Un dessin à l’aquarelle : l’arc de Triomphe, la Défense 
trois gravures : Palais du Sénat, la Pompe à feu 
du Gros Caillou, le Temple. 

€ 10/20



329
CONSTANTIN KLUGE (1912-2003)

Avenue Matignon

Huile sur toile, signée en bas à droite. 

salon de 1963.

€ 600/650



330
LOUIS PEYRAT (1911-1999)

Les bouquinistes, quai de Montebello 

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 50/60

331
LOUIS PEYRAT (1911-1999)

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 30/40

332
JEAN NOLAN (XXe SIÈCLE)

Notre-Dame, le Petit Pont

€ 50/60

333
CHARLES KIFFER (1902-1992)

Portrait de Maurice Chevalier
Maurice Chevalier et la tour Eiffel
Maurice Chevallier levant son canotier

Trois lithographies, numérotées 44/250, 38/2509, 49/250 

€ 100/150

334
A. FONTENAY 

Montmartre, le moulin de la Galette

Dessin à la plume et à l’aquarelle sur papier, 
signé et situé en bas à droite.

€ 10/20

335
CHISTOPHE RIELLAND (né en 1932)

Le boulevard Saint-Martin animé

€ 40/50
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336
PAUL BRACQ (né en 1933)

Les soixante-douze heures de Paris

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 2 000/2 200



337
CHRISTOPHE RIELLAND (né en 1932)

Le boulevard Saint-Martin animé

€ 40/50

338
PAUL FLOBERT (1928-1994)

Notre-Dame au crépuscule

Huile sur isorel, signée en bas à droite.

€ 40/50

339
HEUVEY (XXe SIÈCLE)

Montmartre Village

illustrant le volume Montmartre Village

du livre aux armes de Paris. 
Cinquante signés, numérotés et titrés, un daté 1972, un 1988.

On joint :

Deux volumes Montmartre Village.

€ 200/220
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340
ANDRÉ HAMBOURG (1909-1999)

Paris, Notre-Dame, la tour Eiffel, 1993

" en souvenir de Paris " en bas à droite.

€ 500/800
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341
JEAN-ALEXANDRE DELATTRE (né en 1935)

Prix du boulevard 1993, Paul Guth

Signé.

€ 350/380

343
PIERRE GRISOT (1911-1995)

Élégante parisienne

Huile sur isorel, signée en bas à droite.

€ 200/300

342
S. BALKANYI (XXe siècle)

Paris, le Pont de L’Archevêché et le quai de la Tournelle animés

€ 50/60

344
A. FERRIÈRE 

Les jardins du Palais Royal

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.

€ 50/60



345
JÉRÔME MESNAGER (né en 1961)

Place du Tertre

€ 400/420

346
THOMA VUILLE alias MONSIEUR CHAT (né en 1977)

Qui a pris le graff que j’avais y’a deux ans?, 2015

" Le cadre de mon travail est la ville, ses rues, ses murs, 
et le regard de ceux qui l’habitent. Je cherche à créer des supports 
à la narration de la ville pour ses habitants, participant à la naissance 
et à l’échange d’une culture de proximité ". 

€ 2 000/3 000



EXPOSITIONS UNIVERSELLES

EXPOSITION UNIVERSELLE 1855

347
PAIRE D’ORNEMENTS 
DE LINTEAU DE PAVILLON D’EXPOSITION

Exposition Universelle, 1855
 

" Exposition Universelle, Agriculture, Industrie, Beaux Arts, 
Paris 1855 " et de blasons, pour l’autre de la date " 1855 " 

€ 100/150
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EXPOSITION UNIVERSELLE 1878

LE CUIVRE DE LA STATUE DE LA LIBERTÉ

" "
 et rendre hommage 

1871 Auguste Bartholdi. 

à la " peau "
 

e arrondissement de Paris. 

Gauthier et Cie en 1878.

 

exposé en septembre 1876 à la Centennial Exposition
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348
BUSTE DE LA STATUE DE LA LIBERTÉ

Exposition Universelle, 1878

Fer et laiton.
 " Souvenir de l’Exposition de 1878, 

statue de la Liberté, Bartholdi, copyright 1876 ". 
Avoiron Compagnie, Paris. 

€ 400/500

349
FRAGMENT DE CUIVRE PROVENANT DU CHANTIER 
DE LA STATUE DE LA LIBERTÉ

Exposition Universelle, 1878

" Fragment de cuivre de la statue colossale de la liberté exécutée 
par A. BARTHOLDI, 1875-1883, souvenir d’une visite aux travaux ". 
Monogramme " AB " (pour " Auguste Bartholdi" ) et lettre " Y " 

€ 100/200

350
RÉUNION DE QUATRE PLAQUES COMMÉMORATIVES
DU CENTENAIRE DE LA STATUE DE LA LIBERTÉ

" Rue de la Liberté, 1886-1986 ", 

€ 50/60



EXPOSITION UNIVERSELLE, 1889

351
MODÈLE RÉDUIT DE LA TOUR EIFFEL

Exposition Universelle, 1889

de pendule.

Quelques manques.

€ 800/1 000

352
FRAGMENT DE LA TOUR EIFFEL

Exposition Universelle, 1889

Fer puddlé, estampé " Grands Travaux tour Eiffel, 1981-1983, fer d’origine, 1889 ".
1889. 

€ 300/400
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353
FRAGMENTS DE LA TOUR EIFFEL ASSEMBLÉS  

Exposition Universelle, 1889

Fer puddlé. Estampés "Fer d’origine - 1889 " et " Grand travaux - Tour Eiffel - 1981-1983 ".1889.

€ 150/200 

72       MARDI 19 MARS 2019



354
TABOURET BAS

Exposition Universelle, 1889

inversée et réunis par trois tiges mouvementées.
1889.

€ 1 200/1 500
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355
TOUR EIFFEL À DÉCOUPER 

Exposition Universelle, 1889

Journal des Demoiselles

On joint :

titré " Exposition du Centenaire, 1789-1889 ", 
Journal des Demoiselles

€ 30/40

356
ÉVENTAIL PLEIN VOL 

Exposition Universelle, 1889

Brins de bois, bélière de métal.

€ 50/60
357
VUE PANORAMIQUE DÉPLIANTE Exposition Universelle, 1889

" Souvenir du Grand hôtel ". Petit in-8. Imprimerie Noailles, 
2 rue du Caire, Paris.

On joint : 

. " Souvenir offert par les magasins du Bon Marché ". 

. " L’Exposition pour tous, visites pratiques à travers les palais ". 

Cartonnage.

€ 20/30

358
PAIRE DE BOUGEOIRS

Exposition Universelle, 1889

€ 80/100



359
RÉUNION D’OBJETS SOUVENIRS 

Exposition Universelle, 1889

. ENCRIER

surmontant le blason de la ville de Paris. 

" Souvenir de mon ascension 
au sommet de la tour Eiffel 1889 ", et, au revers, " Les travaux 
ont commencé le 27 janvier 1887. Le monument a été inauguré 
le 6 mai 1889 "

. PAIRE DE JUMELLES MINIATURE

. FLACON DE PARFUM

On joint :

€ 50/80

360
VERRE LITRON.  

Exposition Universelle, 1889

" Exposition Universelle de Paris, 1889 "
des initiales " JW " du propriétaire, et de la date " 1er août ".

€ 30/40

362
SERVICE À LIQUEUR.  

Exposition Universelle, 1889

supportant huit petits gobelets de verre. 

€ 80/100

361
MÉDAILLE ÉLECTRO-MÉDICALE E. OSSELIN

Exposition Universelle, 1889

" guérit les douleurs 
".

" 
toutes les maladies combattues et guéries par la médaille. 
La seule primée à l’Exposition Universelle de 1889 ".

€ 80/100

363
ASSIETTE

Exposition Universelle, 1889

Le bassin est orné des pavillons de l’Exposition dominés 

Lunéville.

€ 20/30



365
RÉUNION DE SOUVENIRS DE PARIS 
ET D’EXPOSITIONS UNIVERSELLES 

. MOULE À PÂTE À MODELER
Exposition Universelle, 1889

" 1789-1889 ".

. BOÎTE À BIJOUX 
Exposition Universelle 1889 

. BOÎTE À BIJOUX 

e

. PETITE BOURSE

Bourse de tissu.
e

. CLOCHE DE TABLE

Fin du XIXe

. PETITE FIOLE FORMANT FACE À MAIN 

Fin du XIXe

. PETIT CADRE MURAL

l’église de la Madeleine. 
Fin du XIXe

. PETIT CENDRIER
Exposition Universelle de 1937

. BOÎTE À BIJOUX

Début du XXe

. GRANDE ROUE
Exposition Universelle, 1900

. TIRELIRE

de Flore aux Tuileries.
e

€ 100/120
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364
BAS-RELIEF

Exposition Universelle, 1900

" Union Centrale des Arts Décoratifs, Palais de l’Industrie, porte 7, 
atelier moulage, avenue de la Motte Piquet, 67, n°1333 " 

€ 130/150

EXPOSITION UNIVERSELLE, 1900
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366
GRANDE ROUE DE L’EXPOSITION

Exposition Universelle, 1900

" Grande Roue de Paris, 1900 ".

€ 30/40

367
COLLECTIF.  L’Exposition de PARIS (1900). Paris, Librairie Illustrée 

€ 120/150

368
TROIS PHOTOGRAPHIES

Exposition Universelle, 1900

. " Palais de fond "

. " Palais de fond "

. " Consolidation de la gare de Grenelle ", 
Trois tirages albuminés. 

Sous-verre.

€ 50/80

369
PANORAMA DE LA MISSION MARCHAND

Exposition Universelle, 1900

  
On joint :

Quatre photographies de l’Exposition (dont trois animées 

un lot de photographies des ateliers de la maison CHRISTOFLE 

au début du XXe

automobile à Paris. 

€ 30/40



EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE, 1931

370
PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES. 

Exposition Coloniale Internationale, 1931

Séries D, B, E, G, H. LUMIÈRE.

€ 30/40

EXPOSITION INTERNATIONALE DES ARTS ET TECHNIQUES, 1937

371 
L. MAISONNEUVE, Décorateur
IMPORTANT PARAVENT 

Exposition Internationale de 1937

Restaurations.

€ 5 000/5 200

372
NUMÉRO DE LA REVUE L’ILLUSTRATION DU 29 MAI 1937
 

€ 20/30

373
JEAN CARLU (1900-1997)

Exposition Internationale des Arts et Techniques, mai - novembre 1937

Jules Simon.

€ 10/20
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BIBLIOPHILIE - DOCUMENTS - PLANS - VIEUX PAPIERS

374
CHAUVIN (Charles).

€ 50/60

375
CONSEIL MUNICIPAL de Paris, CONSEIL GÉNÉRAL de la Seine. Documents relatifs aux travaux du Palais de Justice et à la reconstruction 
de la Préfecture de Police

er

€ 80/100

376
Fragment de page d’un incunable

" ".

€ 100/150

377
Louis BRETEZ. Plan de Paris, dit plan de Turgot
Réédition. 

€ 300/320

378
DULAURE (Jacques-Antoine)
Histoire physique, civile et morale de Paris, Paris, Furne et Cie, 1856, 8 vols in-4, demi-reliure basane verte, dos orné, auteur et titres dorés. 

€ 80/100

379
RÉUNION DE DOUZE LETTRES MANUSCRITES 
Portant des titres oblitérés, adressées à des Parisiens ou expédiées de Paris.

€ 30/40
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380
GAVARNI (Paul) (1804-1866) - GRANDVILLE (Jean-Jacques) (1803-1847). Le diable à Paris, Paris et les parisiens

 
illustrés par Gavarni et Grandville. 

€ 20/30

381
[NOÉ] CHAM (Amédée de NOÉ dit) (1818-1879). Les folies parisiennes.Quinze années comiques 1864-1879, Paris, Calmann Lévy, 1883. 

€ 20/30

387
TROIS REVUES
. Le Rire
. L’Assiette au Beurre, numéro du 15 septembre 1900.

€ 20/30

383
RÉUNION DE 98 CARTES POSTALES

Contenues dans un album.

€ 40/50

384

Un siècle de Parisiennes. 

€ 10/20

385
ROMI (Robert MIQUEL dit) (1905-1995). Les maisons closes, 

dans le texte.

€ 10/20

386
TROIS ALBUMS FÉLIX POTIN

1ère, 2e et 3e  
Début du XXe

€ 30/40382
PUZZLE DE HUIT CARTES POSTALES

€ 20/30



388
CABARET DU NÉANT
Menu " rédigé pour la faim du monde d’après l’art d’accomoder les restes ".

" Entrez, entrez, macchabées ! 
À droite ou à gauche, choissez votre bière (les tables étaient en effet en forme de cercueil).  Voici les microbes de la mort, buvez-les avec résignation ! ". 

" un ".

Ce sont les " "
" ".

sous le regard vide des squelettes.

les rejette sur le boulevard, dans la lumière et les paillettes.

€ 20/30



84       MARDI 19 MARS 2019

389
LE CRI DE PARIS
16 numéros de la revue des années 1912 et 1913.

€ 20/30

391
HÔTEL CHAMBORD

€ 100/110

392
GRANDS MAGASINS DU BON MARCHÉ

Hommage à la visite du Président de la République Émile Loubet 
à Nicolas II en Russie en 1902. 

Imprimeur GOOSSENS.

€ 50/60

393
NESTLÉ

Le Bébé Nestlé fait l’admiration de tous

Monogramme TPB. L’Illustration.

€ 30/40

390
MAURICE GUILLAUX (1883-1971)

" loopings the loop "

€ 300/400
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394
VERLAINE (Paul) (1844-1896). Œuvres Complètes.
Illustrées par Berthold Mahn. 8 vols, in-4, Paris, 

(passée). 

€ 30/40

395
COLETTE MARS (1916-1995)

€ 100/110

396
AMBRIÈRE francis (sous la direction de). Paris, Guide Bleu. 

€ 10/20

397
RÉUNION DE DOCUMENTS VARIÉS

Les quartiers de Paris
. Les pompiers de Nanterre, lithographie. 
. Gravures diverses : Notre Dame, l’Arsenal, Sèvres, Meudon.

€ 20/30

398
RÉUNION DE DOCUMENTS VARIÉS

. Photographies de rue animées de Paris au début du XXe

Paquebot Liberté.
. Photographies d’intérieurs du Palais des Tuileries.
. Photographie de bateau lavoir. 

. Photographies diverses.   

€ 20/30

399
RÉUNION DE DOCUMENTS VARIÉS

La rue à Paris, 

. Calendrier de la Samaritaine, année 1913. 

. Joseph HENZ, Barricades 68, Morel éditeur. 

. Aujourd’hui à Paris

. Destin de Paris, plaquette, 1945. 

. Printemps de Paris, plaquette.

€ 20/30



400
L’AUTO JOURNAL

Réunion de deux numéros emblématiques du journal :

 

€ 200/220

401
RÉUNION DE TROIS REVUES

€ 30/40
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402
IMPORTANTE RÉUNION DE CARTES ET MENUS DE RESTAURANTS ET GRANDS RESTAURANTS PARISIENS

On joint : 
. DEUX PORTE-ADDITION de Maxim’s.

 
. PROJETS D’AFFICHES PAR J.P. BRUNET (XXe SIÈCLE) :
 
. Village
. Cathédrale au bord d’un étang
. Perspective en damier ornée de fruits de mers et de crustacés
. L’Arche de La Défense
. Paysage de vignes
. Paysage de parcs ostréicoles
. Port et coquillage
. Compositions géométriques sur fond de coquilles Saint-Jacques et poissons
. Nature morte et visage bleu
. Jeune femme rousse tenant une pensée
 

e SIÈCLE)
 Brasserie LIPP
 

€ 300/320



403
HILLAIRET (Jacques). Dictionnaire historique des rues de Paris. Paris, 

 Troisième édition. Deux volumes. Reliure 
tissage. 

€ 10/20

404
RÉUNION DE VOLUMES

. Dictionnaire historique des rues de Paris 
et son supplément
Trois volumes. Reliure tissage, jaquette papier.

À travers le Quartier Latin. Paris, 
  Porte 
une étiquette " Premier prix d’excellence des cours Descartes ".

 Paris à la Belle Époque, Halles de Paris, Le Marais à la Belle Époque.
 

Un peu de Paris. 
. Guide de Paris mystérieux et Guide de l’Île de France mystérieuse. 
 
 
. FRIEDMAN (Joe). Paris imprévu. Flammarion, 1989.

€ 40/50

405
RÉUNION DE VOLUMES

. Yves Brayer et Paris

. Notre-Dame de Paris

. Les statues des Paris

. Le spleen de Paris, Club du Livre, 1979. deux volumes.

. Théâtres Parisiens. 

. L’Histoire de Paris par la peinture,

. Les merveilles du Louvre, Histoire du Louvre.

. L’Ile de France.

€ 20/30

406
PELLERIN (Marc). L’assassinat de Baltard. 
Photographies de Jean-Claude Gautrand. 

€ 50/80

407
RÉUNION

Comprenant : 
Vendanges à Montmartre

Deux enfants parisiens. 
. Photographie : le pont Neuf à Paris.

€ 5/10

408

Lot de volumes modernes sur Paris.

€ 40/50
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AFFICHES

409
YONI

transformation complète

Draeger Imprimeur.

€ 200/220

411
JEAN MASCII (1926-2003)
Montparnasse 19

€ 50/60

412
RAZZIA
Paris, prêt à porter féminin

On joint :
ALAIN GAUTHIER
Paris et Place Vendôme

Deux lithographies, signées en bas à droite, 

€ 20/30

410
ANONYME
Paris brûle-t-il ?

1966. 

€ 50/60

413
ANDRÉ PLANSON (1898-1981)
Paris

Entoilée.

€ 20/30

414
ANONYME

de Denys de La Patellière, 1966.

entreprise Saint Martin. 

€ 30/40





415
LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974)
Paris, je t’aime

S.I.P.

€ 40/50

416
JEAN MASCII (1926-2003)
Les mystères de Paris

La Lythotyp Roquevaire.

On joint :
. ANONYME
Notre-Dame de Paris

Bedos et Cie Imprimerie.

. ANONYME
Pigalle, carrefour des illusions

. D’APRÈS F. GABORIT
Moulin Rouge

. FERRARI
Paris top secret

LP/Saint Martin.

€ 60/80

417
ANONYME
Les arpenteurs de Montmartre

Canal Graphique.

Entoilée.

On joint : 
ANONYME 
Crazy Horse de Paris

€ 50/60

418
ASLAN, ALAIN GOURDON DIT (1930-2014)

Folies Bergère
" Folies de Paris " 

Saint Martin.

Folies Bergère

Saint Martin.

Folies Bergère

Saint Martin. 

€ 300/320
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419
RÉUNION D’AFFICHES

. Comité de Paris, pour l’élection de Mademoiselle Paris, 

. RAYMOND PEYNET, , 

. H. DESCHAMPS, Musée Marmottan, 
exposition Toulouse-Lautrec ,1975/1976, 

. M. BATTUT, Artistes Français, Grand Palais, 1987, 

. Photographie :  

Garde Républicaine devant les Invalides, 

. Salon des Arts Ménagers, Grand Palais, 

. MONNERET, Paris à l’unanimité, les artistes témoins de Paris, Grand Palais, 1988, 

€ 80/100

420
RÉUNION D’AFFICHES 

. FRANCISQUE POULBOT, , 

. Au Louvre, savon, lavande, eau de cologne, 

. LOUIS FERRAND, Un guichet de Loterie, 

. Programme de courses de chevaux au Bois de Boulogne, 1873, 

. Uniforme d’agent de police, été 1923, 

.
. La belle parisienne, vers 1820

€ 30/40

422
ALBERT BRENET (1903-2005)

Les Champs Élysées, circa 1950
Lithographie sur toile.

On joint : 
. IMPRESSION SUR MIROIR
Championnat du monde des voitures 
de sport, 
1991, Peugeot 905.

€ 120/150

421
TROIS AFFICHES CONTESTATAIRES DE MAI 1968 

" Attention la hausse des prix bouffe 
les revendications satisfaites ". 

Manques.
" Pour la luttes de tous les travailleurs, 
les métallos tiendront ". 

" Travaillez maintenant, c’est travailler 
avec un pistolet dans le dos ". 

€ 150/160



VARIA

423
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA SECONDE MOITIÉ DU XIXe SIÈCLE

Main de Napoléon Eugène Louis Jean Joseph Bonaparte, 
Prince Impérial (1856-1879), enfant

ignée (illisible) et datée au niveau du bras. 
Fonte Lerolle Frères (1836-1863).
Sur base de marbre.

€ 100/200

424
PLAQUE COMMÉMORATIVE DU SIÈGE DE PARIS EN 1870-1871

C. Massonnet éditeur, Faubourg Saint-Denis, Paris.

€ 70/80

425
CAPELLI (attribué à) 
ENSEMBLE DE TROIS MAQUETTES 
DE DÉCORS DE THÉÂTRE 
EN DIORAMA

. Forêt tropicale, trois plans 

. Bord d’étang

Fin du XIXe

à Paris dans les années 1870-1880.

€ 250/300
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426
RÉUNION DE SIX MÉDAILLES

" Fluctuat nec Mergitur ".
" offert par M. Rémi Fourcroy, 

conseiller d’arrondissement ". 
Signée.

" Exposition Internationale du Travail, Paris 1902 ". 
Signée.

" dessin industriel, classe d’adultes, élève Dresco, 1878 ".
" Administration des Monnaies, 

Exposition Universelle de Paris 1878 ". Signée. 
" Administration des Monnaies et Médailles, 

magasin de vente 10, rue du 4 septembre ".

€ 30/40

427
CHAPEAU CLAQUE

On joint :
" chapeaux mécaniques perfectionnés ", aux armes de Paris. 

1890/1895

€ 10/20

428
RÉUNION DE 20 CHAPEAUX

" 33, avenue des Gobelins, Paris "
de la maison Berteil, " "

€ 350/400

429
MANNEQUIN DE COUTURIÈRE

Fin du XIXe

€ 100/120



430
RARE CANNE ÉPANDEUSE DE POUDRE TAUPICIDE 

par un bouton situé sur la poignée. 
Fin du XIXe

€ 500/550

431
TRAVAIL DE MAÎTRISE

" Les Invalides - 1902 ",
 les armes de la ville de Paris à l’amortissement. 

€ 50/60

432

€ 5/10



433
BANNIÈRE D’ŒUVRE PHILANTHOPIQUE 

" La Bastille, oeuvre philanthropique pour l’Enfance 
des 4e, 11e, 12e arrondissements, Paris, 1925 ". 

1925. 

Usures.

€ 100/120

434
BOUTEILLE

la base hexagonale. 

€ 20/30

435
GUERLAIN
CAVE À PARFUM

 

 et . 

€ 100/120

436
PETIT TAPIS

par Costes et Bellonte.

On joint : 
- Un numéro de " Paris Ciné ", 

€ 10/20
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437
SERRURE DE CELLULE DE PRISON

Cellule de la prison de la Santé.

€ 80/100

438
BADGE ET CASQUETTE D’ÉLECTRICITÉ 
ET GAZ DE FRANCE

On joint :
DEUX BADGES d’agent de la RATP 

des Transports Parisiens.

€ 10/20

439
VIDE-POCHES

à angles arrondis, ornée d’une vue du Palais de l’Institut. 
Signé Rhodi.

€ 5/10

440
BOÎTE À SECRET

On joint : 

€ 250/260

441
TROIS PAIRES DE PATINS 
À GLACE " FIGURE "

Cuir et bois.

€ 80/100



442
LE TOUR DE FRANCE

1967, 1968 (deux), 1970, une autre du 50e

. Plaque en demi-lune de métal émaillé, 1955.

. Drapeau de moto de l’année 1954. 

. Fanions de moto des années 1954, 1955, 1957, 1958 (deux).  

. Drapeau de moto du journal " Le Parisien Libéré ".

. Guides étapes des années 1954, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969, 1970, 

. Une plaque de bois du 12e Rallye des Ardennes. 

e

e

e

. Film 8 mm des Six Heures de Paris (non daté).

€ 200/250
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443
RÉUNION D’OBJETS SOUVENIRS DE LA COMPAGNIE AÉRIENNE AIR FRANCE 

" Monogram "

On joint : 

€ 50/60

444
HERMÈS

€ 60/70

445
DEUX HOUSSES POUR DÉFILÉ DE MODE

Tissage, Jean-Paul GAULTIER, Paris.

On joint :
PAIRE D’EMBAUCHOIRS R.R. BUNTING 233, rue Saint Honoré. 

€ 30/40

446
EMBLÈME DE L’AUTOMOBILE CLUB DE L’ILE DE FRANCE

€ 10/20

447
RÉUNION DE MINIATURES DE PARFUM

€ 80/100

448
( JOHNNY HALLYDAY ) PERMIS DE CONDUIRE EN MER

au nom de Monsieur Jean-François BAUDIMENT, 

€ 20/30

449
SONYA RYKIEL

Marquée. 

€ 150/200



COMPAGNIE DES WAGONS-LITS
ORIENT-EXPRESS

450
ORIENT-EXPRESS

Orient-Express

Entoilée.
" Orient-Express ", pièce de théâtre frivole en deux actes, fut présentée en 1896 au Trianon Concert, un des nombreux petits théâtres que possédait Paris. 
Le contrôleur des wagons-lits dans son uniforme brun classique de la CIWL tourne discrètement le dos aux scènes se déroulant dans la voiture.

€ 800/820
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451
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS

RENÉ PROU (1889-1947)

SUITE DE TROIS PANNEAUX RECTANGULAIRES

1922-1926.

e

€ 3 000/3 200

René PROU (à droite) dans son atelier de la rue de l’Université à Paris, 
en 1925. On aperçoit au murs des panneaux marquetés de l’Orient-Express.
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452
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS

RENÉ PROU (1889-1947)

PANNEAU RECTANGULAIRE

1922-1926.

des voitures-lits qui ont circulé sur l’Orient-Express, le Train Bleu 
et tous les grands express de luxe de la Compagnie des Wagons-Lits 
dans les années 1920-1930.

Le panneau de la voiture n’°2953 que nous présentons 
provient d’une série de 25 voitures-lits de luxe 
première classe construite par l’entreprise allemande Credé.

Sur les centaines de voitures ayant sillonné l’Europe, la plupart ont été 
détruites. Seule une voiture subsiste en état d’origine avec ses marqueteries 
restaurées, symboles d’une époque fastueuse de la période Art Déco. Elle 
quitte Paris chaque semaine incorporée au Venise Simplon Orient-Express. 

€ 2 200/2 200

Compartiment de voiture de l’Orient-Express, 
1922. On distingue des panneaux marquetés 
de René PROU.

Départ du Train Bleu en 1922, gare de Lyon.



453
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS

MAPL

FAUTEUIL ET PAIRE DE CHAISES 

" Maple ". 

e

€ 600/620
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454
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS 

" Compagnie des Wagons-Lits ".

 

" Compagnie Internationale des Wagons-Lits ".

€ 600/650





455
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS

€ 250/280

456
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS  

" Wagons-lits ".

" Le Train Bleu, Paris ".

€ 80/90

457
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS

DEUX CENDRIERS PUBLICITAIRES

" Aux galeries Lafayette, Paris "

€ 40/50

458
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS (ORIENT EXPRESS)

  
GIEN, MONTEREAU, DIGOIN et SARREGUEMINES.

€ 100/120
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459
COMPAGNIE DES WAGONS-LITS

" Compagnie Internationale des Wagons Lits - Société Anonyme ".
Fin du XIXe

" Compagnie Internationale des Wagons-Lits ". 

Bosselée, partiellement désargentée.

€ 500/550
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MÉTROPOLITAIN - TRANSPORTS PUBLICS

Le mobilier que nous présentons provient de deux voitures Sprague-Thomson 

460
PAIRE DE BANCS SIMPLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" II "
" Société du Verre Étiré " 

Manques à l’émail. 

BIBLIOGRAPHIE. 
Le Patrimoine de la RATP.

€ 500/520

461
PAIRE DE BANCS SIMPLES DOS-À-DOS DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

Barres de maintien sineuse en laiton.
.

 

BIBLIOGRAPHIE. 
Le Patrimoine de la RATP.

€ 300/320





462
SUITE DE QUATRE BANCS SIMPLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" II " " Société du Verre Étiré " 

 
Manques à l’émail pour l’un.

BIBLIOGRAPHIE. 
Le Patrimoine de la RATP.

€ 600/620
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463
RÉUNION DE BANCS DE VOITURE DE SECONDE CLASSE DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN

Lattes de bois. Comprenant :

. TROIS ASSISES DE BANCS SIMPLES (manque les pieds)

. UNE ASSISE DE BANC SIMPLE DOS-À-DOS

. UN BANC SIMPLE, sur un pied de métal arqué

. UN BANC D’ANGLE, posant sur un pied de métal arqué. 

€ 200/220

464
PAIRE DE BANCS DOUBLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" II " 
" Société du Verre Étiré " 

0.

BIBLIOGRAPHIE. 
Le Patrimoine de la RATP.

€ 500/520
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465
PAIRE DE BANCS DOUBLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" II "
" Société du Verre Étiré "

0.
Manques à l’émail.

BIBLIOGRAPHIE. 
Le Patrimoine de la RATP.

€ 500/520

466
PAIRE DE BANCS DOUBLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" II "
" Société du Verre Étiré " 

sur un pied arqué de métal.

0.

BIBLIOGRAPHIE. 
Le Patrimoine de la RATP.

€ 500/520

467
PAIRE DE BANCS DOUBLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" II "
" Société du Verre Étiré "  sur un pied arqué de métal.

0.
Manques à l’émail.

BIBLIOGRAPHIE. 
Le Patrimoine de la RATP.

€ 500/520

468
RÉUNION DE CINQ BANCS DOUBLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

Lattes de bois, sur un pied arqué de métal.

€ 300/320



469
RÉUNION DE CINQ BANCS DOUBLES DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

Lattes de bois, sur un pied arqué de métal.

€ 300/320

470
PAIRE DE STRAPONTINS DE VOITURE 
DE SECONDE CLASSE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" Prière de ne pas utiliser 
 ".

€ 250/260

471
PAIRE DE STRAPONTINS DE VOITURE DE SECONDE CLASSE DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

"  ".

€ 250/260

472
PAIRE DE STRAPONTINS DE VOITURE DE SECONDE CLASSE DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

"  ".

€ 250/260

473
PAIRE DE STRAPONTINS DE VOITURE DE SECONDE CLASSE DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

"  ".

Manque une latte à l’un.

€ 250/260
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474
PAIRE DE PORTES DE VOITURE DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" avis aux voyageurs " " CMP " 

" Société du Verre Étiré ". 

.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 

€ 400/420

475
PAIRE DE PORTES DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

au revers. " avis aux voyageurs ". 

le sigle " CMP " de la Compagnie du Chemin de Fer Métropolitain de Paris,

" Société du Verre Étiré ".

.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 400/420

476
PAIRE DE PORTES DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

au revers. " avis aux voyageurs ". 

le sigle " CMP " de la Compagnie du Chemin de Fer Métropolitain 

" Société du Verre Étiré ".

0.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 400/420
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477
PAIRE DE PORTES DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

et vert au revers pour l’une et rouge tomate pour l’autre. 
"avis aux voyageurs ". 

" CMP " de la Compagnie du Chemin 

et la mention " Société du Verre Étiré ".

0.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 400/420

478
PAIRE DE PORTES DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" CMP " 
de la Compagnie du Chemin de Fer Métropolitain de Paris, 

" Société du Verre ".

0.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 400/420

479
PAIRE DE PORTES DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" CMP " 
de la Compagnie du Chemin de Fer Métropolitain de Paris, 

" Émail Jean ".

0.

On joint : 

Bois verni, la réserve verte à l’avers et grise au revers. 

0.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 200/220

480
RÉUNIONS D’ARMATURES DE PLAFONNIERS 
LUMINEUX DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 50/60

481
BANC SIMPLE DE VOITURE DE PREMIÈRE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" I " 

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 200/300



482
BANC SIMPLE DE VOITURE DE PREMIÈRE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" I "

0.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP
pp 169, 170.

€ 200/300

484
DEUX PORTES D’INTERCOMMUNICATION 
DE VOITURE DE CHEMIN DE FER 
METROPOLITAIN PARISIEN 

et peintes en vert pour l’une, en rouge pour l’autre au revers. 
" en cas d’arrêt prolongé 

entre les stations il est interdit de descendre sur la voie avant 
d’y avoir été invité par les agents de la RATP ". 

le sigle " CMP " de la Compagnie du Chemin de Fer Métropolitain 

" ".
Poignées et serrure de métal.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
1996. pp 169, 170.

€ 120/150

483
BANC SIMPLE DE VOITURE DE SECONDE CLASSE 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" II " en lettres jaunes 

0. 

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 50/60
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485
PORTE DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" CMP " de la Compagnie 

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

€ 50/60

486
PORTE DE VOITURE DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

et rouge au revers, vitrée en partie haute. Ornée à l’avers 
" CMP " 

de la Compagnie du Chemin de Fer Métropolitain de Paris, 

" ". 

0.

BIBLIOGRAPHIE.
Le Patrimoine de la RATP. 
pp 169, 170.

50/60€

488
PLAQUE D’INTÉRIEUR D’OMNIBUS 

" " 

€ 40/50

489
NÉCESSAIRE DE POINÇONNEUR DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

€ 20/30

487
PLAQUE DE SIGNALÉTIQUE DE QUAI DE LA STATION 
TRINITÉ D’ESTIENNE D’ORVES DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" Trinité d’Estienne d’Orves ", 

€ 80/100

490
PLAQUE DE SIGNALÉTIQUE DE QUAI DE LA STATION 
TRINITÉ D’ESTIENNE D’ORVES DU CHEMIN DE FER 
MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" Trinité d’Estienne d’Orves " 

€ 80/100

491
PLAQUE DE SIGNALÉTIQUE DE QUAI 
DE LA STATION TRINITÉ D’ESTIENNE D’ORVES 
DU CHEMIN DE FER MÉTROPOLITAIN PARISIEN

" Trinité d’Estienne d’Orves " 

€ 80/100

492
PLAQUE EXTÉRIEURE D’OMNIBUS

Rouille.

€ 500/520



493
ENSEMBLE DE PLAQUES DE POTELETS D’ARRÊT D’AUTOBUS DE MAISONS-ALFORT

GÉNÉRAL GALLIÉNI
CARNOT
STADE MÉTRO

€ 80/100

494
SIX PLAQUES DE SIGNALÉTIQUE DE GARES FRANCILIENNES

" GARE DE HOUDAN ", " ESSONNE ROBINSON " " GARE DE BALLANCOURT ", 
" GARE DE MENNECY ", " GARE DE COULOMMIERS " " GARE DE RIS - ORANGIS ". 

€ 200/300
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496
FEU DE SIGNALISATION TRICOLORE
 DE LA GARE DU NORD

GARE DU NORD.

€ 500/520

495
QUATRE LANTERNES DE CHEF DE GARE

Coulants pour la bandoulière. 

€ 100/120



DÉCOR DE COMMERCES, D’INSTITUTIONS, D’HABITATIONS

497
ENSEIGNE " INDULGENCE PLÉNIÈRE " 1786

" Indulgence Plénière, 1786 ", surmontée 

I/ ???E PAR ?R/B?/LE.
2/ JACQUES JEAN.
3/ ENCHENE JERMAIN.
4/ En 1786.
1786.

€ 800/850



124       MARDI 19 MARS 2019

499
ENSEIGNE DE TAXIDERMISTE

 
" La Cavale, art animalier ", encadrant le dessin d’un cheval.
Fin du XIXe

€ 50/60

500
GRILLE ORNEMENTALE DE COMPAGNONNAGE

Signée. 
On distingue les lettres terminales 
de la signature : " DENHAES ".

€ 50/60

501
BALANCE DE MARCHÉ PARISIEN

Fin du XIXe 

€ 20/30

498
PAIRE DE VITRAUX

Avenue Rapp.
e arrondissement.

€ 80/100

503
BALANCE DE COMPTOIR À COLONNE

€ 100/120

502
ROULETTE DE DENTISTE À PÉDALE

Fin du XIXe

€ 120/130



504
PAIRE DE FENÊTRES EN VITRAIL

Fin du XIXe

€ 1 500/1 600
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505
PLAIRE entrepreneur
PAIRE DE DESSUS DE PORTES DE BOULANGERIE

L’Angelus, l’autre Les Glaneuses, d’après Jean-Baptiste Millet.
Signés en bas à droite.

Boulangerie.
Rue de l’Olive.

e arrondissement.

€ 300/350



506
ANTOINE AUGUSTE THIVET
EXCEPTIONNEL PLAFOND DE BOULANGERIE PARISIENNE  

Signé.

 
Boulangerie.

IIIe arrondissement.

€ 1 000/1 200
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507
GILBERT
EXCEPTIONNEL PLAFOND DE BOULANGERIE PARISIENNE 

Signé GILBERT, rue Marie Stuart.

Boulangerie Clément.
103, avenue de Saint-Ouen.

e arrondissement. 

€ 1 000/1 200 



508
MARY GOLAY (1894-1944)

Coquelicots, circa 1900

Pliure.

€ 50/60

509
DESSERTE DE RESTAURANT PARISIEN

€ 200/300



510
RENÉ BERGER

Buveur et enfants taverniers en bacchanale

Huile sur toile ovale, signée en bas à droite.
Ornement de boiserie de restaurant. 

€ 80/100

511
PORTE-PARAPLUIES

€ 120/130

512
BALANCE À TABAC

On joint :

Fin du XIXe

BOÎTE D’ALLUMETTES
Bois, orné d’une illustration 
des grands magasins du Printemps.

€ 20/30

513
LOUIS TRÉZEL (1868-1912) (dans le goût de)
IMPORTANTE BAIE VITRÉE

Constituée de trois portes sur gonds, en bois mouluré 

Rue de Mogador. 
IXe arrondissement.

se trouvait à Levallois-Perret, est l’auteur des panneaux 

59 boulevard du Montparnasse, et des panneaux peints 

16, rue du Faubourg Saint-Denis. 

€ 2 000/2 200
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514
BENOITS et FILS
PANNEAU VERTICAL DE VOLET DE FAÇADE 
DE COMMERCE DE CRÈMERIE

Huile sur toile, 

DAUMONT entrepreneur.

Crèmerie.
63 rue de la Goutte d’Or.

e arrondissement.

€ 500/600
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515
DEUX VANTAUX DE PORTES

On joint :

€ 150/200

516
SUSPENSION DE COMMERCE 

 

Rue de Lappe.
XIe arrondissement.

€ 80/100

517
PAIRE D’APPLIQUES MURALES 

€ 500/520



518
PLAQUE PUBLICITAIRE

" Le Petit Parisien, 
le plus lu des journaux du monde entier, le plus complet, 
est partout, en vente ici "

€ 40/50

519
PLAQUE PUBLICITAIRE

" couverture en tous genres, zinc, tuiles et ardoises, 
plomberie, eau et gaz, appareils pour électricité ".

Rouilles, manques à l’émail. 

€ 40/50

520
PLAQUE DE SALON DE COIFFURE

" COIFFEUR "

€ 60/80

521
RÉUNION DE PLAQUES D’INFORMATION 
DE PARTIES COMMUNES D’IMMEUBLE

. " Maison salubre, tout à l’égout, eau et gaz à tous les étages ", 

. " Issue de secours ",

. " Lettres",

. " Les fournisseurs sont priés de ne plus monter après 10h ", 

. " Garage bicyclettes "

€ 50/60



522
RÉUNION DE PLAQUES D’INFORMATION 
DE PARTIES COMMUNES D’IMMEUBLE

. " Service ",
Plaque ovale.

. " Avis important,
", en lettres noires 

. " On est prié pour éviter les engorgements de ne jeter 
dans la cuvette aucun corps dur ", en lettres noires 

On joint : 
. PLAQUE

" Avis, par ordre du gérant, 
il est expressément défendu de faire aucun bruit au sixième 
étage, à partir de 10h du soir, de déposer les ordures 
dans les couloirs, cabinets d’aisance et plombs. 
Au cas où on ne se conformerait pas à ses observations, 
on s’adressera à qui de droit ", 

Usures.
. PLAQUE

. DEUX PANNEAUX 
"

".

€ 50/60

523
RÉUNION DE PLAQUES D’INFORMATION DE PARTIES 
COMMUNES D’IMMEUBLE

. " Concierge au fond ",

. "Essuyez vos pieds, s’il vous plaît "

On joint :
- PLAQUE 

" La concierge "
Maison Lamy-Trouvain.

- PLAQUE 

" Concierge à l’entresol ".

- PLAQUE

" Il est interdit de laisser dans les entrées : voitures d’enfants,  
bicyclettes, trottinettes, etc. "

€ 50/60
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524
DEUX PLAQUES D’INFORMATION

" Appartements à louer "

Usures.

€ 100/120

525
SEAU POMPE À INCENDIE

" Secours Incendie, Seau Pompe Quirline, Défense passive ", et le mode d’emploi. 

Manette de laiton.  
" Vitry ".

€ 150/160

526
RÉUNION DE PLAQUES DE SIGNALÉTIQUE

. " Avis, salle des tableaux éléctriques, entrée interdite 
à toute personne étrangère au service, ordre de la direction ", 

. " Danger 3000 volts ",

. " Télécommunications ",

On joint :
. BOÎTIER LUMINEUX

" Sortie de secours ".

€ 30/40

527
RÉUNION DE PLAQUES DE SIGNALÉTIQUE

. " Piétons "

. " Presbytère ",

On joint :
. PLAQUE DE RALLYE AUTOMOBILE

" Première à partir ",

€ 30/40
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528
PLAQUE DE SIGNALÉTIQUE DE VILLE

" Ville de Deuil-La-Barre, Route de Saint-Denis " 

€ 20/30 531
PLAQUE PUBLICITAIRE

" Le Parisien Libéré, en vente ici ", 

€ 20/30

529
RÉUNION DE QUATRE PLAQUES 
DE PARTIES COMMUNES D’IMMEUBLES

" Entresol ", " 1er étage ", " 2e étage ", " 3e étage ", en lettres bleues 

On joint : 

Fer peint, portant le numéro " 9 "

€ 30/40

530
PLAQUE PUBLICITAIRE

"Au Châtelet, établissements Alleze Frères, 
Paris"

€ 20/30

532
QUATRE JARDINIÈRES D’EXTÉRIEUR

€ 100/120

532 bis
BANC DE JARDIN

€ 80/100

533
TABLEAU D’APPEL D’OFFICE

Usures.

€ 30/40

534
PAIRE DE CHAISES DE JARDIN

Usures, rouille.

€ 30/40

532 bis

532 534



535
TRANSFORMATEUR ÉLECTRIQUE

Fer peint en noir et laiton, à manivelle, 

€ 20/30

536
CAROTTE DE BUREAU DE TABAC

€ 20/30

537
PERCOLATEUR 

€ 300/320

538
HÔTEL GEORGE V
28 SONNETTES DE CHAMBRE

1928. 

€ 100/150

539
HÔTEL GEORGE V
25 SONNETTES DE CHAMBRE

1928. 

€ 100/150

540
HÔTEL GEORGE V
25 SONNETTES DE CHAMBRE

1928. 

€ 100/150

541
HÔTEL GEORGE V
25 SONNETTES DE CHAMBRE

1928. 

€ 100/150
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542
GUÉRIDON DE CAFÉ

€ 200/220

543
GIROUETTE 

€ 120/150

544
PORTE-MENU DE RESTAURANT

portant la mention " Plat du jour ".

Usures.

€ 60/80



545
PLAQUE DE SIGNALÉTIQUE DE RUE

" ", 

Usures.

€ 20/30

546
SERVANTE DE TAILLEUR 

€ 120/150

547
CAISSE ENREGISTREUSE

€ 100/120

548
LA VACHE QUI RIT

" La vache qui rit, marque déposée ".
Signée Benjamin RABIER.

Rouille. 

On joint :

Signée Firmin BOUISSET.
Fin du XIXe

€ 20/30



549
BUFFET DE LA GARE DE LYON
PLAT CREUX CIRCULAIRE

" Buffet Gare de Lyon ".

Marqué.

€ 50/60

550
IMPORTANT LÉGUMIER COUVERT 

€ 60/80

551
PLAQUE PUBLICITAIRE POUR BOUILLON KUB

Métal émaillé.

€ 60/80
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552
PLAQUE PUBLICITAIRE

" Richard, le Chambéry, en vente ici ".

€ 40/50

553
PLAQUE PUBLICITAIRE

" Le Parisien libéré en vente ici ".

€ 40/50

554
PLAQUE PUBLICITAIRE

" L’ami du peuple de Paris, 
en vente ici, 15 c. "

€ 20/30

555
PLAQUE PUBLICITAIRE

" L’ami du peuple 
de Paris, en vente ici, 5 c. "
sous le soleil.
Mouillures.

€ 10/20



556
PLAQUE PUBLICITAIRE

" L’Étoile, Société d’Assurance à forme mutuelle contre la grêle, 
fondée en 1834. 49, rue Boissière, Paris 16e ".

On joint :
THERMOMÈTRE PUBLICITAIRE MURAL 

Paris 11e, " Pince-nez et lunettes en tous genres ".

€ 20/30

557
PLAQUE PUBLICITAIRE

" Feedine vous donnera du bétail superbe, en vente ici " 

€ 20/30

558
ENSEMBLE DE CARTONNAGES PUBLICITAIRES

. " Comptoir Français de la Cianamide de Chaux, 3, rue de La Boétie, 
Paris VIIIe, Nourrissez la Terre, la Terre vous nourrira ".
. Calendrier " le Groupe des Urbaines, 39 et 24, rue Le Peletier, Paris 
et 10 boulevard Hausmann, Paris "

. " Encres Devillers, Paris "

. " La Reine des Crèmes, Paris ". 

Usagée.

On joint : 

€ 10/20

559
SUITE DE SEPT BORNES DE MASSIFS DE FLEURS

€ 250/260

560 
PLAQUE PUBLICITAIRE

" Total Gaz, Butane propane ".

€ 20/30

561
THERMOMÈTRE PUBLICITAIRE MURAL DE PHARMARCIE

" Laboratoire Conseil 
Oberlin "

On joint :
. BAROMÈTRE PUBLICITAIRE MURAL DE PHARMACIE

" Laboratoire Conseil 
Oberlin ",

. TROUSSE DE PHARMACIEN

€ 200/220

562
GUEUZE BELLE-VUE

€ 10/20
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563
E. TASSEL

Élégante, circa 1930

d’une boutique de modiste rue de Turenne.  

€ 500/550



THÉÂTRE DAUNOU

" La décoration intérieure a été inventée et exécutée par Lanvin Décoration Paris ".
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564
ARMAND-ALBERT RATEAU (1882-1938) - LANVIN DÉCORATION

de velours bleu, l’assise pivotante. Piétement latéral à deux jambes droites rainurées en partie avant et réunies par une entretoise avant et arrière 

1921
Deux Fauteuils réunis : 

BIBLIOGRAPHIE.
Armand-Albert Rateau, 

un baroque chez les modernes
Modèle similaire reproduit p. 114.

€ 4 000 / 6 000



565
ARMAND-ALBERT RATEAU (1882-1938) - LANVIN DÉCORATION

1921

Garniture manquante à l’une.  

BIBLIOGRAPHIE.
Armand-Albert Rateau, 

un baroque chez les modernes

€ 3 000/4 000



146       MARDI 19 MARS 2019



147

566
ARMAND-ALBERT RATEAU (1882-1938)
LANVIN DÉCORATION

sur quatre pieds gaine, les deux pieds antérieurs réunis 
par un repose-pied plaqué de métal.
Estampillée A. A. RATEAU.  

1921

BIBLIOGRAPHIE.
Armand-Albert Rateau, 

un baroque chez les modernes

€ 2 000/3 000

567
LE DÔME
IMPORTANTE SUITE DE LUMINAIRES DU RESTAURANT LE DÔME

108, Boulevard du Montparnasse.
e arrondissement.

Proviennent de la dépose lors des travaux d’aménagement 
du restaurant en 2018. 

€ 200/300



571
PRÉSENTOIR DE PHARMACIE

e

On joint :
. DEUX CLYSTÈRES en étain. 

€ 70/80

568
ENSEIGNE DE CAFÉ

" Le Petit Zinc ", sur armature de métal peint.

11, rue Saint Benoit. 
e arrondissement.

€ 80/100

569
PAIRE DE FAUTEUILS 

Bois peint, le dossier enveloppant garni de métal riveté, 

Restaurant ALTITUDE 95.

€ 150/200

570
IMPORTANT ENSEMBLE DE COSTUMES FÉMININS 
DE REVUES DU THÉÂTRE DES FOLIES BERGÈRE

€ 200/300
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572
LA TOUR D’ARGENT
SUITE DE DOUZE VERRES À PINOT NOIR 

Cristal, orné en sérigraphie du blason 
du restaurant de la Tour d’Argent et de la devise 
" La Tour d’Argent poinct ne leurre ".

€ 400/420

573
LA TOUR D’ARGENT
SUITE DE DOUZE VERRES À VIN ROUGE 
" OUVERTURE "

Cristal, orné en sérigraphie du blason 
du restaurant de la Tour d’Argent et de la devise
 " La Tour d’Argent poinct ne leurre ".

€ 400/420

574
LA TOUR D’ARGENT
SUITE DE DOUZE VERRES 
À VIN BLANC 

Cristal, orné en sérigraphie 
du blason du restaurant 
de la Tour d’Argent et de la devise 
" La Tour d’Argent poinct ne leurre ".

€ 550/600
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575
PAIRE DE TABLES 

€ 100/120

576
WURLITZER
JUKE BOX, type CD K99, 
ÉDITION LIMITÉE SPÉCIALE JOHNNY HALLYDAY

par Johnny Hallyday à l’intérieur. 

€ 1 000/1 500



MOBILIER URBAIN

577
PLAQUE NOMINATIVE DE LA RUE MONGE

" Rue Monge ", 

e

Quelques manques à l’émail. 

€ 120/150

578
ŒIL DE BOEUF DE TOITURE

Fin du XIXe

€ 50/80

578 bis
GARDE-CORPS DE PONT
dans le goût de Gustave EIFFEL

€ 150/200 

579
BRAS DE RÉVERBÈRE 

Rue de Rivoli 

€ 600/650

580
ENSEMBLE DE DOUZE ÉLÉMENTS DE CLÔTURE DE JARDIN 
PUBLIC

€ 40/50
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581
LANDAU DE NOURRISSON

sur roulettes à pneumatique.

€ 50/60

582
BANC DE JARDIN PUBLIC PARISIEN

L’assise et le dossier en bois peint en vert, 

€ 100/150

583
BANC DE JARDIN

€ 50/80

584
BANC DE JARDIN

€ 50/80

585
BANC DE JARDIN

les extrémités arrondies, sur piètement 

€ 100/120



586
BANC DE JARDIN

€ 50/80
 
587
DEUX CONSOLES 
PIÈTEMENTS DE BANC DE SQUARE PARISIEN

Début du XXe

€ 70/80
  
588
CLOU DE PASSAGE CLOUTÉ

€ 30/40

589
DEUX PLAQUES DE BORNES D’AVERTISSEURS DE POLICE

" Avertisseur de Police ", 

€ 100/120

590
PLAQUE NOMINATIVE DE RUE

" rue Rembrandt ", 

€ 40/50 591
PLAQUE NOMINATIVE DE RUE

" Quai d’Austerlitz ", 

€ 40/50
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592
DEUX PLAQUES NOMINATIVES DE RUES

" rue du Midi " et " rue Saulpic ", 

€ 30/40

593
PLAQUE NOMINATIVE DE RUE

" rue Jean Élie ", 

€ 30/40

594
PLAQUE NOMINATIVE DE RUE

" rue du Docteur Roux ", 

€ 30/40

595
PLAQUE NOMINATIVE DE RUE

" rue de Lunéville ", 

€ 30/40

596
BANC PUBLIC PARISIEN

à piètement enroulé.
Daté 1959. Modèle des années 1930.

€ 500/520

597
DEUX PAIRES DE CONSOLES D’ASSISES 
DE BANCS PUBLICS PARISIENS

Datés 1981. Modèles des années 1930.

€ 300/400
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